



**MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SOMOGY MEGYEI EGYESÜLETE**

7400 Kaposvár, Béke u.47.

levelezési cím :7400 Kaposvár, Iszák u.42.  
számlaszám: 11743002-20021221-00000000

adószám: 19963156-2-14

Tel: 06-20 5231-585

e- mail: fenntarto@napgyogy.t-online.hu

Honlap:www.napsugarkozpont.hu., www.msme.hu.

### Beszámoló az 3. érzékenyítőről

**IDŐPONT:** 2022.05.13.

**HELYSZÍN:**

7400 Kaposvár, Kossuth tér

**A RENDEZVÉNY CÉLJA:** A súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekek, fiatalok, felnőttek értékeit kívántuk bemutatni, az őket segítő szakemberekkel közösen bemutatott műsorokkal és a „másság” szépségét, érdekességét, színességét előtérbe helyező érzékenyítő program állomásainak megszervezésével tettük lehetővé a társadalomba való integrálódást. Ezen a napon a kaposvári polgárok színvonalas, társadalmi elfogadást elősegítő programokon vehettek részt.

**JELLENLEVŐK LÉTSZÁMA:** 354 fő, ebből 17 fő tanuló súlyosan-halmozottan fogyatékos gyermek és fiatal, 18 fő szülő, 29 fő pedagógus, 3 fő gyógytornász, 1 fő HRG-s szakember, 10 fő nevelő - oktató munkát segítő szakember, 13 fő gondozó, testvér 2 fő, nagyszülő 4 fő és 257 fő egyéb kategóriába sorolható ember vett részt a programon.

Az érzékenyítő program helyszínét Kaposvár főtere a Kossuth tér adta.. A helyszínre speciális buszok szállították a résztvevőket valamint az érzékenyítő nap tárgyi feltételeit az egyes állomásokhoz. A rendezvényt Dr. Hegedüs - Beleznai Csilla gyógypedagógus, egyben projektmenedzser moderálta és fogta össze a nap programját . A napot Dr. Hegedüs Lajos az egyesület elnöke nyitotta meg, majd őt követte, Szita Károly Polgármester köszöntője. Varga László püspök áldást hallhatták a jelenlevők.

10 órától a Napsugár Gyógypedagógiai Módszertani Központ érzékenyítő műsorára került sor, melyben a súlyos-halmozottan fogyatékos gyermekek és az Őket segítő felnőttek szerepeltek „Ritmus” nevű előadásukkal.

A székesegyház lépcsőjénél kialakított színpadon különböző előadók szerepeltek az érzékenyítő műsorban.

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

Felépett a Katonazenekar, a Kaposvári Ütösök, RollingCountry Kerekesszékes Tánccsoport, Szabó István énekes, Vattacukor Zenekar, Népzene és táncház és a Retro Tuner Band Zenekar.

A műsorral párhuzamosan az érzékenyítő állomásokon ismerhették meg a kaposvári lakosok a sajátos nevelési igénnyel élő gyermekek, köztük a súlyos és halmozottan fogyatékos tanulók és az akadályozottsággal élő felnőttek életvitelét, életérzéseit és azokat a segédeszközöket is, amelyek segítik a mindennapjaikat.

A résztvevő érdeklődők kipróbálhatták, hogyan használják a fogyatékossgal élő emberek a kerekesszéket, a sporteszközöket és játszhattak speciális eszközökkel is. Megtapasztalhatták a látás és hallássérült emberek életérzéseit, valamint azt, hogy a nem beszélő emberek különleges eszközök segítségével, hogyan fejezik ki a kívánságaikat, gondolataikat.

„Hangos könyv” formájában megismerhették a fogyatékossgal élő emberek mindennapi életének élményeit. Foto kiállítás pillanatképei élethűen tükrözték az akadályozottsággal élő gyermekek, felnőttek világát! Egyik állomás bemutatta a fogyatékos emberek által készített textil termékeket! Vérnyomás és vércukormérésre is volt lehetőség. A kisgyermekek élvezettel játszhattak az ugráló várban és fényképezkedhettek az óriás pandával.

#### A RENDEZVÉNY EREDMÉNYE:

- Rendezvény résztvevői: 353 fő.
- Igazi integrált esemény volt, ahol „egészséges” ember találkozott fogyatékossgal élő emberrel.
- A műsorok és az érzékenyítő állomások sikeresek voltak.
- A referencia film harmadik része a videófelvétel elkészült.

Szakmai beszámolót készítette:

Dr.Hegedüs- Beleznai Csilla  
gyógypedagógus/  
moderátor



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE